

---

## **В Омске возбуждено уголовное дело о несчастном случае на воде с ребенком**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинением смерти по неосторожности), по факту смерти 13-летней девочки в результате несчастного случая на реке Иртыш.

По предварительным данным, 7 августа около 18 часов 13-летняя девочка вместе со старшей сестрой и 14-летним знакомым пошли купаться на реку Иртыш примерно в 100 метрах от территории пляжа Советского округа г. Омска. Отплыв от берега, мальчик и 14-летняя девочка, почувствовав, что их сносит течением, смогли выбраться из воды, а 13-летняя девочка, не умеющая плавать, утонула. Спасти ее не удалось.

Установлено, что сестры приехали в город погостить к отцу, который не контролировал их

---

местонахождение. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Сотрудники правоохранительных органов обращаются ко всем родителям: помните, что именно вы несете ответственность за своих детей, за их жизнь и здоровье! Простые меры предосторожности смогут оградить ваши семьи от трагедий. Всегда контролируйте местонахождение детей, не оставляйте их без присмотра. Не разрешайте подросткам купаться в запрещенных для купания местах и в отсутствие взрослых.

08 Августа 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1815601>